

विधिसभामुनिलडने प्रमुख उम्मेदवारहरू हुनुहुन्छ एसकेएम अध्यक्ष श्री अरूण कुमरिउप्रेती, एसडीएफ को पक्षमपूर्व मुख्यमन्त्री क्षी पवन चमलिङ र फुटबल खेलडी श्री भद्रिबुड भुटियप्रदेश भारतीय जनतपटीकश्री डिल्लीरथप्रसि सिटिजन एक्शन पटीको मुख्यमन्त्री पदक उम्मेदवारश्री गणेश कुमरिइ

लोकसभामुनिलडने प्रतिद्वन्दित गर्ने चौधजन उम्मेदवारहरूमभ भारतीय जनतपटी, बीजेपी कश्री दिनेश चन्द्र नेपलि, काँग्रेसकश्री गोपलि छेत्री, सिक्किम क्रान्तिकारी मोचप्रसकेएम कश्री इन्द्रहड सुब्बासिक्किम प्रजातिक्रिक मोचएसडिएफ कश्री प्रेमदसि रडि सिटिजन एक्शन पटी सिक्किमकश्री भरत बस्नेत र सिक्किम रिपब्लिकन पटीकश्री खडग वहडि रडिससिल हुनुहुन्छ भने आठजन निर्दलीय प्रत्यशीहरू छन्। निर्दलीय प्रत्यशीहरूमध्ये एकजनमहिल उम्मेदवारसुश्री बीनरिडिहुनुहुन्छ।

रजि विधिसभामुनिलडने सीटकलडने चुनिलडने उम्मेदवारहरूको संख्याएकसय छयसि छ। यीमध्ये बहिनमहिल प्रत्यशीहरू छन्।

एसकेएम कअध्यक्ष तथा मुख्यमन्त्री श्री प्रेमसिंह तमिङ दुईवटनिर्वाचन क्षेत्र रिनकि र सोरेड च्यखुडवटि खडकुनुभएको छ भने एसडीएफ अध्यक्ष तथा पूर्व मुख्यमन्त्री श्री पवन चमलिङले पोकलोक कसि र नसिबुड समष्टिवटिप्रतिस्पर्धगर्दैहुनुहुन्छ।

यसपतिको सिक्किम विधिसभामुनिलडने चौधजनमहिलहरू मैदनिमिन्।

यीमध्ये एसकेएम पटीवटिश्रीमती रजिकुमरी थप्रश्रीमती कृष्ण कुमरी रडि श्रीमती कलरिडिर श्रीमती पमिन लेचप्रदेश भारतीय जनतपटीवटिपूजामरि अरूणमगर, भारतीय राष्ट्रिय काँग्रेसको पक्षमनुमित तमिम, सुमितरिडि गंगलेचरि छिरिड पेम भुटियसिटिजन एक्शन पटी सिक्किमवटिफुरी शेपरिसुमित छेत्री र सञ्जु रडिअनि सिक्किम रिपब्लिकन पटीकपक्षमक्षमी शमससिल छन्।

2024 को सिक्किम विधिसभामुनिलडने आठजन निर्दलीय प्रत्यशीहरूमप्रोक्सम टशिडिडवटि दुइजनअनि यडियडि, मनिबुड देन्तमि, गेजिड बर्मेक, मल्ली, वेस्ट पण्डम र अप्पर तडिड समष्टिवटिएक एक जनमिन्।

विधिसभामुनिलडने उम्मेदवारहरूको भयिको फैसलामब आगामी दुई जूनकदिन हुनेछ भने लोकसभामुनिलडने मतगणनमरि तरिक जूनमिनेछ।

सिएम

मुख्यमन्त्री श्री प्रेमसिंह तमिङले पश्चिम सिक्किमके सोरेड च्यखुड समष्टि अन्तर्गत पैतृक गरिसोरेड सिडलिङममत थिकरिने प्रयोग गर्नुभयो।

मतदनिमिछि पत्रकहरूसित कुरकिनी गर्दै उहाँले पहिलोपल्ट आफ्नो लडि मतदनिगर्न पण्डमखुशी प्रकट गर्नुभयो।

उहाँले चुनिलडने कतिपूर्वक सम्पन्न भएकोमप्रसन्नतविक्रत गर्दै प्रशसिनप्रति आभरप्रकट गर्नुभयो।

एसकेएम कअध्यक्षले प्रजातिको पर्व चुनमिसिपूर्वक सहमिषितमिण्डमिजनमिजनतलिडिपनि धन्यवडिदिनुभयो।

सिडलिङममतदनि गरेपछि मुख्यमन्त्रीले आफ्नो अर्को निर्वाचन क्षेत्र रिनकि समष्टिककतिपय मतदनि केन्द्रहरूके भ्रमण गर्नुभयो।